



S.A.P. NA.

Sistema Ambiente Provincia di Napoli S.p.A. a socio unico

GARA PUBBLICA N. 09/SAPNA/2015 – SERVIZIO DI PULIZIA DELLA SEDE OPERATIVA DELLA S.A.P.NA. S.P.A. – VIA FERRANTE IMPARATO N.198 C/O CENTRO MERCATO 2 - C.I.G. ZA313F6506.

Publicazione quesiti informativi e risposte

Data Aggiornamento: **22.04.2015**

QUESITO N° 1

In riferimento al modello I di Domanda e Autodichiarazioni si chiedevano i seguenti chiarimenti: Il mancare di eventualmente i numeri di fax e/o email, come espressamente richiesto ai punti P) ed S) della domanda stessa, se sono motivi di esclusione dalla procedura di gara (premesso che alcuni enti nostro malgrado tipo Centri per l'impiego non forniscono tutti tale informazioni)?

RISPOSTA AL QUESITO N° 1

La mancata indicazione di tali informazioni non determina l'esclusione dalla procedura di gara. E' obbligo, comunque, dei concorrenti fornire le informazioni *de quo* su esplicita richiesta di questa Stazione Appaltante, onde, consentire l'effettuazione delle verifiche sulle dichiarazioni rilasciate ai sensi dell'art. 38 del D.Lgs. 163/2006.

QUESITO N° 2

In riferimento al modello I di Domanda e Autodichiarazioni si chiedevano i seguenti chiarimenti: Ai punti ff) e gg) se bisogna allegare tutta quanta la documentazione da voi richiesta art. 41 e 42 legge 163 ossia: 1) Almeno due referenze bancarie, b) Ultimi bilanci, c) Ovviamente oltre a tutte le dichiarazioni così come previste dagli articoli stessi?

RISPOSTA AL QUESITO N° 2

Al punto ff) dovrà essere dichiarato il possesso dei requisiti previsti ai punti III.2.2 e III.2.3 del Bando di Gara.

Al punto gg) dovrà essere indicata quale documentazione è stata prodotta e quindi allegata per la comprova dei requisiti di cui si è dichiarato il possesso al precedente punto ff).

QUESITO N° 3

Al punto III.2.2 del Bando di Gara, in merito alle informazioni per valutare la Capacità finanziaria, è possibile inviare n. 2 referenze bancarie per attestare tale requisito? Se si è possibile

presentare 2 referenze in originale e di recente emissione ma non intestate al Vs. Ente?

RISPOSTA AL QUESITO N° 3

Per la partecipazione alla procedura di gara in oggetto, in ossequio al principio di proporzionalità, questa Stazione Appaltante non ha previsto la dimostrazione di requisiti di idoneità economica e finanziaria.

QUESITO N° 4

In riferimento alla gara di cui in oggetto, vi informiamo che sul sito dell'ANAC non è possibile generare il PASSOE, come da voi richiesto nel capitolato speciale d'appalto alla pag. 8, in quanto il CIG indicato non è gestito dal sistema AVCpass.

RISPOSTA AL QUESITO N° 4

Per la presente procedura di gara non è previsto il controllo dei requisiti attraverso il sistema AVCPASS in quanto trattasi di appalto inferiore ad € 40.000,00. Quanto riportato nel capitolato speciale d'appalto e nello specifico all'art. 7 è un mero refuso.

Firmato

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Andrea Abbate

